

平成 21 年 8 月 7 日

各 位

株 式 会 社 フ ィ ス コ
代 表 取 締 役 三 木 茂
(コード番号：3807 大証ヘラクレス)
問 い 合 わ せ 先：
取 締 役 管 理 本 部 長 上 中 淳 行
電 話 番 号 03 (5212) 8790 (代表)

(訂正)「平成 21 年 12 月期 第 2 四半期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 21 年 8 月 6 日に開示いたしました「平成 21 年 12 月期 第 2 四半期決算短信」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

【6 頁】 4. その他 (4) 継続企業の前提に関する重要事象等

(訂正前)

営業活動によるキャッシュ・フローはプラス9,517千円となったものの、前連結会計年度まで 2 期連続で営業損失及び経常損失、当期純損失を計上しているため、四半期連結財務諸表の開示に当たり、継続企業の前提に関する重要な疑義を抱かせる状況が存在します。

(訂正後)

営業活動によるキャッシュ・フローはプラス9,374千円となったものの、前連結会計年度まで 2 期連続で営業損失及び経常損失、当期純損失を計上しているため、四半期連結財務諸表の開示に当たり、継続企業の前提に関する重要な疑義を抱かせる状況が存在します。

【10 頁】 5. 四半期連結財務諸表（3）四半期連結キャッシュ・フロー計算書
（訂正前）

		(単位:千円)
		当第2四半期連結累計期間 (自 平成21年1月1日 至 平成21年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	(省略)	
為替差損益(△は益)		71
	(省略)	
小計		<u>14,732</u>
	(省略)	
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	(省略)	
現金及び現金同等物にかかる換算差額		<u>△71</u>

(訂正後)

		(単位:千円)
		当第2四半期連結累計期間 (自 平成21年1月1日 至 平成21年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	(省略)	
為替差損益(△は益)		<u>△71</u>
	(省略)	
小計		<u>14,589</u>
	(省略)	
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	(省略)	
現金及び現金同等物にかかる換算差額		<u>71</u>

【11 頁】 5. 四半期連結財務諸表（4）継続企業の前提に関する注記
（訂正前）

営業活動によるキャッシュ・フローはプラス9,517千円となったものの、前連結会計年度まで2期連続で営業損失及び経常損失、当期純損失を計上しているため、四半期連結財務諸表の開示に当たり、継続企業の前提に関する重要な疑義を抱かせる状況が存在します。

(訂正後)

営業活動によるキャッシュ・フローはプラス9,374千円となったものの、前連結会計年度まで2期連続で営業損失及び経常損失、当期純損失を計上しているため、四半期連結財務諸表の開示に当たり、継続企業の前提に関する重要な疑義を抱かせる状況が存在します。